

**Fragen & Antworten**  
**SBH VOB ÖA 355-22 JS**  
**Walter-Rothenburg Weg 37 und 41**  
**Garten- und Landschaftsbau**

Hinweis:  
Die Fragen & Antworten werden Vertragsbestandteil.

**Frage 1 vom 22.11.2022**

Gibt es zu diesem Projekt ein Bodengutachten, welches Sie uns zur Verfügung stellen können?

**Antwort vom 22.11.2022**

Das Bodengutachten wird mit der Beantwortung der Frage vom 22.11.2022 als Anlage in der Bieterkommunikation der eVergabe zur Verfügung gestellt

Hinweis:

Bitte nehmen Sie keine Änderungen im LV vor. Ihr Angebot wird unter Berücksichtigung der Beantwortung der Frage gewertet und gilt als geschuldet.

**Frage 2 vom 23.11.2022**

Gibt es zu der Position 02.11.0001 Outdoorsitzmöbel, Polyethylen, ein Leitprodukt?  
Wenn ja, können Sie uns dies bitte nennen?

**Antwort vom 24.11.2022**

Das gewünschte Leitprodukt ist folgendes:

Hersteller:  
PPAG SHOP gmbh  
<https://enzis.at/>

Produkt:  
Viena  
Farbe gelb